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  Notulen 

 
Notulen van de ledenbijeenkomst van de Filatelistenvereniging “West-Friesland” op 

woensdag 3 november 2021 in “Onder de Acacia's”, Acaciaplein 400 te Schagen. 

 

Opening 

De voorzitter Joop Brak opent de bijeenkomst voor 18 leden met een woord van welkom. 

 

Mededelingen 

- Bericht van verhindering is binnengekomen van ons bestuurslid Lou de Jongh en van de 

  heer Verwindt. 

- Vanavond is er een minitentoonstelling over briefkaarten, verzorgd door onze  

  veilingmeester Henry. Het ziet er leuk en interessant uit. Henry bedankt voor de moeite. 

- Henry heeft een prijs gewonnen voor zijn inzending over De Uiver bij Postex Apeldoorn. 

  Van De Bond kreeg Henry een stokboek en van de Vliegende Hollander  een smirnof wissel- 

  beker (zilver). Henry gefeliciteerd. Applaus volgt. 

- Dan kregen we te maken met een nieuwe wet WBT: Wet Bestuur Toezicht Rechtspersonen. 

  Hiervoor moesten we ons Huishoudelijk Reglement aanpassen. De aanpassing kon u op de  

  website vinden. Niemand heeft vragen hierover zodat de aanpassing goedgekeurd kan 

  worden. 

- In Januari hebben we weer de ledenveiling. Als u iets te verkopen heeft, kunt u de lijst in  

  december nog inleveren. 

- Alle Jan Metzlar is onze nieuwe penningmeester. 

 

De voorzitter heeft een verhaaltje over toeslagzegels.  

 

- Notulen van 6 oktober 2021 

De notulen van 6 oktober 2021 worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd en 

getekend. 

 

Rondvraag 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

  

Verloting  

De gelukkigen kunnen hun prijs uitzoeken. Na de verloting volgt de pauze en na de pauze 

wordt de ledenveiling gehouden. Van de 40 kavels werden er 29 kavels verkocht en 11 kavels 

gingen retour.  

 

Sluiting 

De volgende  bijeenkomst zal  worden gehouden op woensdag 1 december 2021  in “Onder 

de Acacia's” aan het Acaciaplein te Schagen. Dan houden we onze traditionele bingo.  

We hopen dat alles door kan gaan.  

 

 

    Secretaris 

C.M. Boersen-Bergen 


